
Пояснювальна записка 
щодо виконання діючих міських програм 

по галузі охорони здоров’я за 9 місяців 2020 року

На сьогодні всі Центри первинної медичної допомоги у статусі 
комунальних некомерційних підприємствами підписали договори з 
Національної службою здоров’я України та отримують кошти відповідно 
підписаним деклараціям мешканців з лікарями.

Заклади охорони здоров’я вторинного рівня, підпорядковані 
департаменту охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради, також 
стали комунальними некомерційними підприємствами. Це надало можливість 
з 01.04.2020 підписати договір з Національної службою здоров’я України та 
отримувати кошти відповідно гарантованих державою пакетів медичних 
послуг.

В зв’язку з вищевикладеним, органи місцевого самоврядування отримали 
можливість спрямовувати кошти місцевого бюджету на розвиток комунальних 
закладів охорони здоров’я, зокрема на придбання медичного обладнання та 
інші капітальні видатки. Крім того, місцева влада витрачає кошти місцевих 
бюджетів на окремі програмні заходи поза укладеними договорами про 
медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій з 
Національною службою здоров’я України.

Департамент охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради 
постійно спрямовує фінансові ресурси на реалізацію міських галузевих 
програм та заходів.

У 2020 році фінансувалися Комплексна програма «Здоров’я населення 
м. Дніпра на 2018 -  2022 рр.», «Програма надання паліативної допомоги в 
амбулаторних умовах у м. Дніпрі на 2018 -  2021 роки», окремі завдання 
«Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших 
карантинних рослин на території м. Дніпра на 2019-2023 рр.»

Затверджений обсяг фінансування Програми «Здоров’я населення 
м. Дніпра на 2018-2021 рр.» у 2020 році складає 243 921,815 тис. грн. За 9 
місяців поточного року фактично використано коштів у сумі 175 829,596 тис. 
грн.

В рамках Комплексної програми «Здоров’я населення м. Дніпра на 2018 
-  2022 рр.» для розвитку вторинної медичної допомоги передбачено 
108 383,177 тис. грн., за 9 місяців фактично використано на «вторинку» 
95 269,692 тис. грн.

В умовах реалізації концепції медичної реформи заплановані кошти у 
першу чергу спрямовуються на досягнення необхідного рівня підготовки 
закладів охорони здоров’я вторинного рівня надання медичної допомоги 
згідно вимог Національної служби здоров’я України до надавача послуг з 
медичного обслуговування населення.



Для реалізації вищевказаної концепції у 2020 році в рамках Комплексної 
програми «Здоров’я населення м. Дніпра на 2018 -  2022 рр.» у 2020 році 
придбано 43 персональних комп'ютери, колоноскоп, кольпоскоп, З 
відеогастроскопи, 3 ультразвукові діагностичні системи, 2 системи 
відеоларингологоскопічні, цифрова рентгендіагностична система, система 
цифрової мамографії з стаціонарною радіологічною станцією, 2
електрокардіографи, холтерівський монітор, дефібрилятор, 3 монітори 
пацієнта, фетальний монітор, 2 мікроскопи, термостат повітряний, 
центрифуга, цифровий фотоелектроколориметр, рефрактор, медичний 
аспіратор, 2 кріоциліндри, шприцевий дозатор, вузол обліку теплової енергії 
системи теплопостачання, 11 одиниць стоматологічного обладнання.

До кінця року буде придбано ще 4 рентгенапарата, спірометричні апарати 
та окреме лабораторне обладнання, помпи для ентерального харчування, 
підйомники.

Для забезпечення проведення цитологічного скринінгу, бактеріологічних 
досліджень, на визначення рівня глікозильованого гемоглобіну у хворих на 
цукровий діабет використано 1 432,0 тис. грн.

Для забезпечення діяльності закладів передбачені кошти на придбання 
необхідної облікової документації у сумі 145,0 тис. грн.

В закладах охорони здоров’я реалізується державна політика з питань 
протидії ВІЛ-інфекції/СНІДУ по м. Дніпру. Проводиться аналіз роботи 
неурядової громадської організації щодо профілактичної роботи та 
забезпечення соціальною підтримкою ВІЛ-інфікованих та хворих на 
туберкульоз, співробітництва з місцевими органами влади, впровадження 
замісної підтримуючої терапії серед наркозалежних осіб.

Результатом такої комплексної роботи стало збільшення обсягів 
тестування на ВІЛ на рівні всіх закладів охорони здоров’я міста за допомогою 
швидких тестів та збільшення кількості виявлених позитивних результатів.

У напрямі медикаментозного забезпечення пільгових категорій населення 
проводиться:

- забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну. На це з 
міського бюджету додатково до субвенції з державного бюджету було 
виділено 6 436,2 тис. грн.;

- забезпечення медикаментами хворих з психічними захворюваннями на 
суму 2000,0 тис. грн.;

- забезпечення хворих на міастенію, епілепсію (ідіопатичну та 
криптогенну), безкоштовними лікарськими засобами в умовах амбулаторного 
лікування на суму 4 000,0 тис. грн.

На придбання вакцин проти сказу, правця за 9 місяців 2020 року 
витрачено 616,2 тис. грн.

На проведення зубопротезування учасників бойових дій АТО на основі 
сучасних технологій буде витрачено до кінця року 2 500,0 тис. грн.

Необхідність забезпечення епідемічного благополуччя населення міста, 
здійснення комплексу заходів, спрямованих на розв’язання проблем первинної



медико-санітарної допомоги, розвиток мережі амбулаторій, поліпшення умов 
праці медичних працівників та наближення медичної допомоги до населення 
департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради у 2020 
році була передбачена фінансова підтримка центрам первинної медико- 
санітарної допомоги в рамках Комплексної програми «Здоров’я населення м. 
Дніпра» на 2018-2021 роки у сумі 135 538,638 тис. грн.

За 9 місяців поточного року на заклади первинного рівня надання 
медичної допомоги фактично витрачено 80 559,904 тис. грн.

В рамках комплексної програми «Здоров’я населенням м. Дніпра» на 
2018-2022 рр. були виділені кошти міського бюджету на забезпечення життєво 
необхідними медикаментами пільгової категорії громадян на суму 50 730,6 
тис. грн. За 9 місяців поточного року фактично використано 29 420,4 тис. грн.

Згідно цього розділу програми забезпечуються пільговими рецептами на 
відпуск лікарських засобів хворі з пільгової категорії населення відповідно до 
Постанови КМУ від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та 
пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 
амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 
захворювань». За 9 місяців поточного року було використано 11 985,9 тис. 
грн. Безкоштовними ліками забезпечено 11 380 осіб пільгових категорій.

Завдяки постійному прийому базисних лікарських засобів хворі з 
інвалідністю та представники соціально незахищених верств населення мають 
можливість тривалий час знаходитись в стадії компенсації, пролонгувати час 
до приєднання ускладнень, мають можливість працювати та вести 
повноцінний спосіб життя.

Хворим на муковісцидоз, нецукровий діабет, бронхіальну астму 
відшкодовані рецепти за 9 місяців на загальну суму 3 686,0 тис. грн.

Імуносупресивними лікарськими засобами відповідно призначень 
лікаря-нефролога забезпечувалися у 2020 році 72 хворих з пересадженими 
органами та 132 хворих перебуваючих на хронічному амбулаторному діалізі 
на загальну суму 8 800,0 тис. грн.

У центрах первинної медико-санітарної допомоги міста перебуває на 
обліку 1478 дітей з інвалідністю, серед них є діти, хворі на уроджені та набуті 
хронічні захворювання, які потребують забезпечення їх медикаментами та 
лікувальним харчуванням. За 9 місяців поточного року на зазначену категорію 
хворих використано 3 334,5 тис. грн.

Лікарями проводиться щомісячний моніторинг організації надання 
медичної допомоги демобілізованим із зони АТО, членам їх сімей, членам 
сімей загиблих військовослужбовців, що дозволяє поліпшити надання 
лікарської допомоги, фізичної, психологічної реабілітації, пільгового 
медикаментозного забезпечення (у сумі 326,7 тис. грн. за 9 місяців поточного 
року).

У напрямі боротьби із захворюванням на цукровий діабет забезпечуються 
хворі на цукровий діабет 2 типу сучасними цукрознижувальними 
таблетованими препаратами. Станом на сьогодні було забезпечено 
лікарськими засобами 1620 осіб на суму 1 614,0 тис. грн. Крім того були



передбачені кошти на забезпечення центрів первинної медико-санітарної 
допомоги реактивами, тест-системами та витратними матеріали для 
вимірювання глікозильованого гемоглобіну у таких хворих у сумі 434,2 тис. 
грн.

Забезпечення хворих на цукровий діабет 2 типу із соціально незахищеної 
категорії населення сучасними таблетованими цукрознижуючими 
препаратами надало можливість цим хворим бути тривалий час в стадії 
компенсації цього захворювання, уникати ускладнень цукрового діабету та 
вести повноцінний спосіб життя.

В рамках програмних заходів забезпечувалися лікувальним 
медикаментозним харчуванням 27 осіб хворих на фенілкетонурію на суму 
З 867,1 тис. грн.

На суму 150,4 тис. грн. забезпечувалися дитячим харчуванням діти до 2 
років життя із малозабезпечених сімей та діти, народжені ВІЛ-інфікованими 
матерями.

В рамках комплексної програми «Здоров’я населенням м. Дніпра» на 
2018-2021 рр. передбачено 4 690,6 тис. грн. на забезпечення інвалідів та дітей 
з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації для використання в 
амбулаторних та побутових умовах, а саме: сеча, кало приймачами, високо 
поглинальними прокладками для жінок, підгузками, технічними засобами з 
мовним виводом, глюкометрами та тонометрами. На сьогодні забезпечено 
технічними засобами 609 осіб.

Для 90 осіб пільгових категорій хворих з вадами слуху придбано слухові 
апарати на загальну суму 208,4 тис. грн.

На придбання туберкуліну витрачено 4 088,9 тис. грн.
На оснащення центрів первинної медико-санітарної допомоги до кінця 

року буде витрачено 5 042,7 тис. грн., що дасть можливість мешканцям міста 
Дніпра пройти наступні обстеження: загальний аналіз крові, загальний аналіз 
сечі, кров на цукор, холестерин крові, швидкі тести на вагітність, тропоніни, 
ВІЛ, вірусні гепатити, зробити інструментальне дослідження -  
електрокардіограму, спірометрію, визначити показники пульсоксіметрії, 
вимірювати артеріальний тиск, внутрішньоочний тиск, вимірювати 
антропометричні дані.

На виконання заходів міської Комплексної програми «Здоров’я 
населення м. Дніпра» на 2018-2022 рр. виплачено премії до Дня медичного 
працівника на загальну суму 8 008,680 тис. грн., у тому числі по закладам 
вторинного рівня надання медичної допомоги -  6 149,180 тис. грн., по 
закладам первинного рівня надання медичної допомоги -  1 859,5 тис. грн.

Закладам первинного рівня надання медичної допомоги в рамках 
програмних заходів передбачені кошти на оплату всіх комунальних платежів у 
сумі 17 081,7 тис. грн, на автотранспортні та інші послуги ще 36 255,7 тис. 
грн.

В рамках «Програми надання паліативної допомоги в м. Дніпрі на 2018- 
2021 роки» паліативна допомога в амбулаторних умовах та стаціонарних 
умовах реалізується шляхом:



- оновлення політики розвитку паліативної допомоги в амбулаторно- 
поліклінічних умовах у м. Дніпрі шляхом створення на базі лікувально- 
профілактичних закладів виїзних бригад спеціалізованої паліативної 
допомоги та забезпечення їх функціонування із залученням працівників 
територіальних центрів соціального обслуговування населення;

- забезпечення на пільгових умовах лікарськими засобами хворих для 
надання паліативної допомоги в лікувально-профілактичних закладів міста;

- забезпечення у разі потреби паліативних хворих технічними та іншими 
засобами реабілітації для використання в амбулаторних та стаціонарних 
умовах;

Прогнозна сума видатків на зазначену програму у 2020 році складає 
8 205,00 тис. грн. За 9 місяців поточного року використано 4 744,483 тис. грн.

Відповідно до «Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої 
та інших карантинних рослин на території м. Дніпра» на 2019-2023 рр. 
використовуються асигнування для проведення діагностики з визначення 
алергенів на карантинні рослини для пільгової категорії населення та на 
проведення специфічної імунотерапії у 2020 році на загальну суму 2 000,0 тис. 
грн.

Реалізація галузевих програмних заходів забезпечує цілісний підхід до 
медичного обслуговування кожного мешканця міста на всіх етапах надання 
медичної допомоги.

Своєчасне забезпечення на первинному етапі пільгових груп населення 
медикаментами, засобами медичного призначення, лікувальним харчуванням 
знижує потребу в високовартісних видах спеціалізованої допомоги, зменшує 
частоту тяжких ускладнень хронічних захворювань та смертності, 
збільшується тривалість життя мешканців міста.

Реалізація заходів щодо скринінгу і діагностики різних захворювань, 
імунопрофілактика інфекційних хвороб підвищує рівень профілактичної 
допомоги.

Система мотивація праці для медичних працівників (організація 
безперервного підвищення кваліфікації, безкоштовний мобільний зв’язок, 
сучасні комп’ютерні технології) стимулює підвищувати результативність 
надання медичної допомоги населеї
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